

Информация о выявленных нарушениях и принятых мерах

В соответствии с Планом работы Государственной счетной палаты Республики Марий Эл на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов, выделенных из республиканского бюджета Республики Марий Эл бюджету муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район», и отдельных вопросов исполнения местного бюджета за 2017 год».

По результатам контрольного мероприятия установлено следующие нарушения и недостатки:

1. За отчетный период неналоговые доходы поступили в бюджет муниципального образования в объеме 3 895,6 тыс. рублей, или 98,7 % от уточненных бюджетных назначений и уменьшились к уровню 2016 года на 2 392,0 тыс. рублей, или на 38,0 процента.

2. Не достигнуто исполнение утвержденных бюджетных назначений по единому налогу на вмененный доход отдельных видов деятельности на 12,3 %, по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, - на 12,7 процента.

3. По состоянию на 1 января 2018 года задолженность по НДС (с учетом пени и штрафных санкций) составила 1 170,4 тыс. рублей и выросла по сравнению с показателем на 1 января 2017 года в 3,5 раза.

4. Прогнозный план приватизации имущества района на 2017 год не выполнен на 10,7 процента. В бюджет муниципального образования не поступили доходы в сумме 308,0 тыс. рублей.

5. Из 30 земельных участков сельскохозяйственного назначения (пашня), по которым разграничено право собственности и которые свободны от прав третьих лиц, 9 участков общей площадью 2187,7 га (40,7 %) не используются.

6. Остаток бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, не использованный в 2017 году в сумме 707,3 тыс. рублей, согласно ч. 5 ст. 179.4 БК РФ в 2018 году на момент проверки не направлен на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.

7. Субсидия на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонд содействия реформированию ЖКХ, освоена в сумме 3 641,1 тыс. рублей, или на 83,2 процента.

Согласно ст. 23.1 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в связи с уменьшением расселяемой площади аварийного жилищного фонда (смерть дольщика) средства Фонда содействию реформированию ЖКХ в сумме 733,7 тыс. рублей возвращены в республиканский бюджет Республики

Марий Эл. Дополнительные расходы муниципального бюджета по исполнению обязательств контракта на строительство многоквартирного жилого дома составили 733,7 тыс. рублей.

Согласно пояснению Главы администрации муниципального образования, квартира будет предоставлена молодому специалисту, нуждающемуся в улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.

8. При реализации проектов по поддержке местных инициатив (в связи с проведением двух нерезультативных процедур определения поставщика (подрядчика) допущено неисполнение в 2017 году объемов работ по устройству Шукшанской богатырской заставы в д. Елембаево МО «Пектубаевское сельское поселение». Средства республиканского бюджета Республики Марий Эл на финансирование указанного проекта в сумме 1 716,0 тыс. рублей не выделялись.

9. Контрольный орган муниципального образования, предусмотренный статьей 38 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», не сформирован.

Исходя из вышеизложенного и на основании статьи 22 Закона Республики Марий Эл «О Государственной счетной палате Республики Марий Эл» администрации муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» предлагается:

1. Принять меры по погашению задолженности по администрируемым платежам;

2. Активизировать работу по увеличению доходов от использования муниципального имущества;

3. Принять меры по выполнению Прогнозного плана приватизации имущества муниципального района;

4. Направить бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в 2017 году в сумме 707,3 тыс. рублей, согласно ч. 5 ст. 179.4 БК РФ на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда и инициировать внесение соответствующих изменений в решение Собрания депутатов о бюджете муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

5. Принять меры по вовлечению в хозяйственный оборот 9 неиспользуемых участков земель сельскохозяйственного назначения (пашни) общей площадью 2187,7 га;

6. Рассмотреть вопрос о формировании контрольно-счетного органа муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 7

февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах просим проинформировать Государственную счетную палату Республики Марий Эл в срок до 1 октября 2018 года.